

### День Защитника Отечества

22 февраля, в канун праздника дня Защитника Отечества в гимназии прошел ряд мероприятий. Учащиеся 5-7 классов приняли участие в фестивале солдатской песни. В этом году фестиваль прошел на высоком уровне. Все ученики исполнили песни военной тематики, в каждой из них присутствовали элементы театрализации. Ребята с удовольствием надели на себя пилотки и плащ палатки, написали письма-треугольники, накинули на плечи «синенькие скромные платочки». В этот день прозвучали самые известные и любимые песни наших дедов и отцов. А самыми дорогими гостями фестиваля были наши ветераны Петр Александрович Александров и Сергей Семенович Иванов. Ребята долго аплодировали им, людям, которые, по-прежнему, в строю и с нами.

В этот же день для учеников 9-11 классов был проведен ставший тоже традиционным праздник «А ну-ка, парни!». Ребята соревновались в знании истории гимназического музея «Зеркало истории», силе, ловкости, умении сделать букет для прекрасной дамы, но самым ярким стал первый конкурс «Представление участника». Выступления были одно ярче другого. Каждому участнику активно помогал его класс. И все-таки нужно было выбрать победителей. Ими стали: I место – Даниил Ежов, 11-1 класс, II место Даниил Султреков, 11-а класс, III место – Эммануил Янкелевич, 9-1 класс. Мы поздравляем победителей и всех участников конкурса и благодарим их за подаренные нам минуты радости.